11Iro

HAmsa: metp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 21:49:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.01.2009 18:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166617/answer/166618




YBaxaemeni [leTp!

Jleyenune Bam 3a04HO HUKTO HE HA3HAYHUT, TaK KaK TIOMUMO CIIEPMOI'PAMMEI CJIeyeT YYUTHIBAThH
MHOTO ApPYTuX $GaKTOPOB IJIsI TOT0, YTOOL Ha3HAUUTh afleKBaTHOe JIeYeHuUe.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



